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POSTURA SOBRE EL VOTO A CANDIDATOS25| 05 | 2021 SONORA
A continuación leeré los nombres de los candidatos a la gubernatura de Sonora, ¿cuál sería su postura sobre el voto para
estos candidatos y candidatas? ¿Seguro votaría por él, probablemente votaría por él o nunca votaría por él?

Seguro votaría por él Probablemente 
votaría por él Nunca votaría por él No sabeNo lo conozco

Ernesto Gándara Camou “El Borrego”

17 32 45 33

Alfonso Durazo Montaño

31 36 25 4 4

Rosario Fátima Robles Robles

4 28 42 22 4

David Cuauhtémoc Galindo Delgado

3 23 45 25 4

Carlos Ernesto Zatarain González

3 24 49 19 5

Jesús Manuel Scott Sánchez

2 20 46 26 6
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INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR25 | 05 | 2021 SONORA

Si el día de hoy fueran las elecciones para gobernador de Sonora, ¿por quién de las siguientes personas votaría usted?  
(PREFERENCIA BRUTA)

43

28

5 4 1 1 1

10 7

Alfonso Durazo
(MORENA-PT-PVEM-NA)

Ernesto "El Borrego"
Gándara

 (PAN-PRI-PRD)

Jesús Manuel Scott
(MC)

Rosario Fátima
Robles
(FXM)

David Cuauhtémoc
Galindo

(RSP)

Carlos Ernesto
Zatarain

(PES)

Otro No sabe Ninguno
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INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR25 | 05 | 2021 SONORA

Si el día de hoy fueran las elecciones para gobernador de Sonora, ¿por quién de las siguientes personas votaría usted? 
(PREFERENCIA EFECTIVA)

51

33

6 5 2 1 2
Alfonso Durazo

(MORENA-PT-PVEM-NA)
Ernesto "El Borrego" Gándara

 (PAN-PRI-PRD)
Jesús Manuel Scott

(MC)
Rosario Fátima

Robles
(FXM)

David Cuauhtémoc
Galindo

(RSP)

Carlos Ernesto
Zatarain

(PES)

Otro
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VOTANTES PROBABLES25 | 05 | 2021 SONORA

Si el día de hoy fueran las elecciones para gobernador de Sonora, ¿por quién de las siguientes personas votaría usted?       
56% QUE MENCIONÓ QUE ES MUY PROBABLE QUE ACUDA A VOTAR (PREFERENCIA BRUTA)

46

32

5 4 1 1 2
6 3

Alfonso Durazo
(MORENA-PT-PVEM-NA)

Ernesto "El Borrego"
Gándara

 (PAN-PRI-PRD)

Jesús Manuel Scott
(MC)

Rosario Fátima
Robles
(FPM)

David Cuauhtémoc
Galindo

(RSP)

Carlos Ernesto
Zatarain

(PES)

Otro No sabe Ninguno
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VOTANTES PROBABLES25 | 05 | 2021 SONORA

Si el día de hoy fueran las elecciones para gobernador de Sonora, ¿por quién de las siguientes personas votaría usted?
56% QUE MENCIONÓ QUE ES MUY PROBABLE QUE ACUDA A VOTAR (PREFERENCIA EFECTIVA)

51

35

5 4 1 1 3

Alfonso Durazo
(MORENA-PT-PVEM-NA)

Ernesto "El Borrego" Gándara
 (PAN-PRI-PRD)

Jesús Manuel Scott
(MC)

Rosario Fátima
Robles
(FPM)

David Cuauhtémoc
Galindo

(RSP)

Carlos Ernesto
Zatarain

(PES)

Otro
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL25 | 05 | 2021 SONORA

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de los siguientes funcionarios públicos?

Andrés Manuel López Obrador (Presidente de México)
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APROBACIÓN DE LA GOBERNADORA25 | 05 | 2021 SONORA

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de los siguientes funcionarios públicos?

Claudia Pavlovich (Gobernadora de Sonora)
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METODOLOGÍA25 | 05 | 2021 SONORA

Mujeres y Hombres de 18 años de edad y más, con 
credencial de elector vigente.

Del 21 al 24 de Mayo de 2021.

1,010 entrevistas efectivas a personas con el target 
de interés del estudio.

Entrevistas cara a cara en viviendas, levantadas con
dispositivos electrónicos aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario) adecuado para los
propósitos del estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

Bajo un esquema de muestreo probabilístico polietápico los resultados
tienen un margen de error alrededor del +/-3.1% con un nivel de
confianza del 95% en los principales indicadores.

SELECCIÓN DE LA MUESTRA
La muestra tiene representatividad para el Estado de Sonora.

Se realizó una muestra probabilística y polietápica: seleccionando en la
etapa I, 100 secciones electorales con un muestreo proporcional al tamaño
de la lista nominal. En el siguiente paso se seleccionaron 2 manzanas con
muestreo sistemático simple en cada sección electoral en muestra; y
finalmente, en la etapa III se seleccionaron 5 viviendas para cada manzana
aplicando el método de la esquina Noroeste; en las que se entrevistó a una
sola persona de 18 años o más con credencial de elector vigente.

Para una mejor representación de la población se manejan cuotas por las
variables de género cruzada por rango de edad.

De esta manera, el diseño plantea las siguientes unidades muestrales: 100
secciones electorales, 200 manzanas y un total de 1000 viviendas visitadas
aproximadamente.



¡Gracias!
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